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– Nagyon színvonalas verseny 
volt – jegyzi meg Szabados-
Tóth Gábor, miután elmondja, 
hogy maga a két kötelező da-
rab is elég jól behatárolta az in-
dulók körét, mivel magas köve-
telményt támaszt az előadók-
kal szemben. A szeptember 25-
iki szegedi területi versenyre 
egyedüli Békés megyeiként ju-
tott be Bálint, és a december 1-
jén és 2-án rendezett budapes-
ti döntőben a dél-magyarorszá-
gi régió versenyzői közül csak 
ő szerzett helyezést. – A két kö-
telező darab mellett két szaba-
don választottat kellett előadni-
uk a versenyzőknek. Utóbbia-
kat igen magas százalékban jól 
oldották meg a fellépők. Ez azt 
jelenti, hogy a tanárok a gye-

Elmondható immár, hogy Szarvas nevét jegyzi a hazai klari-
nétos társadalom. Legutóbb Szabados-Tóth Bálint, a Szaba-
dos-Tóth család legifjabb tagja járult hozzá teljesítményével 
ehhez az elismeréshez. Harmadik helyezést ért el a zeneisko-
lások országos klarinétversenyén. Felkészítője Szabados-Tóth 
Gábor a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola klarinét taná-
ra, aki tanítványaival tizenkét esztendeje vesz részt a három-
évente megrendezett országos versenyeken. Eddig mindig do-
bogós helyen végeztek a szarvasi növendékek.

rekek egyéniségének megfele-
lő műveket választottak, a pro-
dukciókban azt domborították 
ki, amiben a legjobbak.

Az eredményes szereplés is-
mérveiként elmondottak, már-
már egy sportverseny hangu-
latát idézik. Bár logikus, még-
sem egyértelmű egy kívülálló 
számára; ahhoz, hogy valaki jó 
klarinétos legyen, bizony meg-
felelő testi, fizikai adottságok-
kal kell rendelkeznie. Azt tud-
juk, hogy egy zenésznek sokat 
kell gyakorolnia, de, hogy itt is 
rendkívüli jelentőséggel bír a 
megfelelő időzítés. Például alig-
ha gondolnánk, az sem mind-
egy, hogy a versenyző fellépés 
előtt mennyi idővel eszik, iszik. 

A gyakorlás mennyiségét tu-

dakoló kérdésre a válasz rö-
viden: elfáradásig. Bővebben: 
két-három óra naponta. Persze 
hétvégén is, mert ha az ember 
egy napot is kihagy, akkor ma-
gának szerez nehéz perceket a 
következő alkalomra.

– Volt neked egyáltalán vá-
lasztási lehetőséged? – kérdem 
kíméletlenül Bálinttól, miután 
számba vesszük, hogy ugyebár 
a felkészítő és versenyző kö-
zötti névazonosság nem vélet-
len. Édesapja a tanára, az anyu-
kája szolfézstanárnő a zeneis-
kolában, bátyja szintén klari-
nétos (a Zeneművészeti Egye-
temre jár), nővére a kecskeméti 
konzervatóriumban tanul zon-
gorázni. És akkor még nem be-
széltünk nagyapáról, nagybá-
csiról, nagynéniről, szóval egy 
zenész dinasztiáról van szó.

– Abszolút saját elhatáro-
zásból kezdtem klarinétozni 
– érkezik a késlekedés nélkü-
li válasz, amihez az apa és ta-
nár hozzáteszi: Két évig Bálint 
is „alaphelyzetben” klarinéto-
zott, napi tíz perc gyakorlással. 
Ezalatt kiderült, hogy megvan 

A zenélés mással nem pótolható
benne az a különleges adott-
ság, ami tehetséges klarinétos-
sá teszi.

Aztán kiderül, hogy a jövőjét 
is a klarinét társaságában kép-
zeli el a legkisebb Szabados-
Tóth gyerek.

– A zenei pályát manapság 
nem a biztos egzisztenciák kö-
zött tartják számon. Mit gondol 
a családfő arról, hogy ennek el-
lenére minden gyereke erre fe-
lé indul?

– Nagyon jó érzés volt lát-
ni, tapasztalni ezen az országos 
versenyen is, hogy milyen so-
kan jöttek el, milyen sok szülő 
tartja fontosnak, hogy zenélni 
tanuljon a gyereke. Jó volt hal-
lani milyen sokan, milyen jól 
játszanak. A klarinétos után-
pótlás-nevelés értékelése tör-
tént meg itt, s így a magyar kla-
rinétozás ünnepének volt te-
kinthető a verseny. Hinni kell 
ennek a hivatásnak a fontossá-
gában. A zenélés olyan valami, 
ami semmi mással nem pótol-
ható. Aki rátermett, tehetséges 
és jól végzi a dolgát, annak lesz 
helye, lesz lehetősége a pályán.
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